

竞在囫途

玩赚竞彩的你 有过这样的经历吗?

Q 因为是国际比赛日的缘故,本周的竞彩赛事相对冷清。在没有比赛的时候,也给了我们一些思考时间。最近在网上看到一个很搞笑的微博:生活就像玄武湖隧道,开进去就不能调头;爱情就像通往禄口机场的高速,顺时激情四射,堵时撕心裂肺;事业就像绕城公路,总有前车挡在你前面,超吧,没胆量;不超吧,憋屈。小编看到后觉得有点意思,因此想改编一下,想必各位玩赚竞彩的大朋友、小朋友们看完后都会有所感触吧!

现代快报记者 付智勇

投注就像走隧道 下单了就别想着掉头

在以前的竞彩版中,小编曾多次提过,临场改单是一大忌。在调查中我们发现,在玩竞彩的人群中存在着惊人相似的错误:由于某一张投注单所需金额较大,或者在竞彩店受到别的彩民干扰。临买之际删掉某场双选中的一个,或者临时改单,致使大奖落空或者投注错误,血本无归。

根据经验,投注前临场改单的投注,中奖概率普遍不高。因为经过精

心研究的投注单,才是最靠谱的,即便不中,彩民也能接受。而若听信他人的一面之词改单,导致大奖落空,则非常打击投注士气。

其实玩竞彩就是玩个心态,心态好,中奖率往往水涨船高,而患得患失,往往会恶性循环。在这种情况下,玩竞彩的幸福感就会大幅下滑。在竞彩店里,小编经常遇见有的彩民投注的比赛都已经开打了,还在那犹豫不决。一旦比赛没有按照其

投注的方向发展,他就会在那抱怨:“其实我原本就是想防个平的,后来没防,如果防的话就好了。”其实投注了之后,不管比赛踢成什么样,都要顺其自然。因为投注完了之后,投注的比赛就像是走进隧道的车,即便你此时此刻发现走错了方向,在隧道里寻求掉头这也是不可能的事情。唯一能做的就是,出了隧道再调头,改变行驶的方向后距离目标才能越来越近。

豪门就像机场高速 顺时激情四射,堵时撕心裂肺

投注竞彩的彩民都喜欢找胆,而找胆大都会锁定在豪门的身上。很多时候,当你在观察一支强队的时候,他的赢盘率就非常的高。而当你相信了他,选择其做胆的时候,他又非常不争气,让你血本无归。

本赛季,英超和意甲的领头羊阿森纳和罗马表现都非常抢眼。阿森纳本赛季联赛战绩为8胜1平2负。

当阿森纳在连续四五轮联赛取胜之后,很多彩民都开始慢慢信任阿森纳。而随后的比赛,阿森纳也确实是用优异的表现来回报彩民。就在外界认可阿森纳表现的时候,阿森纳在面临曼联的时候却突然不给力了。本赛季,曼联的表现相当糟糕,基本上已经没有了冠军的竞争力。就在曼联处于低谷的时候,阿森纳却没能从曼联的身上捞到积分,哪怕是一个平局。这个结果相信不少球迷和彩民都没有想到。

相同的情况在罗马队身上表现得更为明显,罗马队本赛季取得了十连胜的开局,这个开局也创下了意甲最佳战绩。但是11月4日和11月11日两轮联赛,罗马分别客场战平都灵,主场战平萨索洛。两支球队实力都不是很强,如果说客场战平都灵还情有可原,但是主场战平萨索洛就难以理解了。这场比赛不能够取胜,不仅仅缩小了和第二名的分差,而且还让很多彩民大跌眼镜。这个稳胆让不少彩民都损失惨重。

这个时候,豪门给人的感觉就像微博上说的,投注豪门就像走机场高速。顺的时候激情四射,而堵的时候让你撕心裂肺。豪门赢盘时的确让你有种激情四射的感觉,而输盘爆冷时,你的感觉不就是撕心裂肺吗?

防冷就像超大车 需要胆量,难下决心

“提防”冷门。用冷门做胆,那是很冒险的,对于投注本金的安全杀伤性很大。其实从投注的角度来说,防冷最大的好处在于保证了投注本金的安全。如果比赛正路打出,对于彩民来说只是少赚了一些,如果一味博冷极有可能血本无归。如果防冷防住了,一般来说收益还是客观的。

竞彩的受注赛事较多,有些比赛相对比较陌生,网上对于一些小联赛球队的消息很少,因此有效信息不多。这个时候球队的战意就显得非常重要,但是如何来了解一支球队战意呢?方法很简单:就是上网查看过去几个赛季,该队在相同性质比赛中的战绩如何。

其实,彩民对待冷门都是抱着一种怀疑的心态。就算有这个迹象,也不愿意去防一防。一方面有着侥幸的心理,另一方面则是考虑到实际投注成本。而当你预见到的冷门实际发生之后,后悔不已。其实防冷有的时候的确需要点胆量,很多人在实际过程中是很难下决心防冷的。这点就像在绕城公路上,总有前车挡在你前面,超吧,没胆量;不超吧,憋屈。

很多彩民喜欢去博冷,其实这是一个错误的观念。投注竞彩,如果比赛有冷门迹象,最好的方法是去防冷而不要去博冷。单纯去博冷,风险其实很大。

因为冷门迹象再明显,相对于正路其发生的概率依旧很低,否则奖金也不会那么高。有一些老彩民对于捕捉冷门很有心得,即便如此,他们投注也会通过补单或者防冷的方式去

中奖故事

喜中大乐透1006万 奖金用来重建厂房

近日,省体彩中心兑奖大厅来了一位操着浙江口音的中奖者,而他手持的彩票出自宿迁13323站点,中了大乐透13122期1006万大奖。中奖者王先生是浙江余姚人,他来到宿迁向客户讨回欠下的货款,没想到,这一趟来得很“值”。

10月初,一场水灾给浙江余姚等地居民带来了不小的麻烦,王先生的厂房也遭了殃,“这次的损失很严重,不少机器都报废了,要重新恢复生产需要一大笔钱,我就跟几个合伙人四处‘讨债’,希望尽快筹集重建款。”10月19日,王先生来到宿迁,当时天色已晚,他就在该市宿豫区找了一家旅店,由于当天是周六,王先生想起当晚的大乐透开奖,于是不顾旅途疲劳出门寻找体彩站点,“我在浙江的时候就喜欢买大乐透,已经形成了一种习惯,哪期不买就总觉得有个任务没完成。”没多久,王先生就找到了13323站点,他走进站点打了一张大乐透“9+2”大复式,前区投注了“06、12、15、16、17、20、24、34、35”,后区为“04、12”,而当晚开奖的大乐透第13122期中奖号码为“15、17、20、24、35+04、12”,千万头奖被王先生一举拿下。

由于当期大乐透奖池过亿且头奖被王先生独中,他顺利拿下了1000万头奖奖金,加上他采用了复式投注,除头奖外还中得四等奖20注、六等奖60注、七等奖40注及八等奖5注,收获总奖金1006万余元。“这次来江苏真是赚大了,居然中了千万大奖,真是不可思议!”王先生告诉记者,自己在开奖当晚就得知中奖,他按捺住心中的喜悦,将江苏地区的欠款基本要回后,才来到南京领奖,“这个大奖真是‘雪中送炭’,回去之后就可以安心重建厂房恢复生产了!”

陈蓉蓉

任晓静强胆推荐

周二 002 彼得堡联(-1) VS 达根汉姆

点评:彼得堡联实力在达根汉姆之上,过往面对达根汉姆也占据优势,看好主队。

周二006 斯蒂文尼奇(+1) VS 莱顿东方

点评:斯蒂文尼奇虽然在双方历史交锋上处于下风,不过该队今季的表现尤其是主场战绩相当不错,让球下建议倾向主队。

荆奇强胆推荐

周二002 彼得堡联 VS 达根汉姆

点评:主队实力占优,客队想晋级机会渺茫,单选主胜。

周二005 奥德汉姆 VS 诺茨郡

点评:诺茨郡客场战绩糟糕,本场可能无力争夺此赛事,首选主胜。

周二007 斯文登 VS 威科姆

点评:双方实力差距较大,斯文登坐镇主场可信任过关,首选主胜。

竞彩小王推荐

周二 301 密尔沃基雄鹿 VS 迈阿密热火

让分胜负推荐:迈阿密热火
点评:上场惜败绿军,热火需要调整状态来捍卫主场尊严。

周二 302 底特律活塞 VS 金州勇士

让分胜负推荐:金州勇士
点评:勇士依靠主场之利轻松拿下对手问题不大。

